



УКРАЇНА

ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

“29” серпня 2018 р.

№ 875-р

**Про внесення змін до Порядку використання у 2018 році коштів обласного бюджету, передбачених на виконання заходів із реалізації Регіональної програми сприяння розвитку громадянського суспільства у Чернівецькій області на 2017 – 2020 роки**

Керуючись частиною 1 статті 41 Закону України “Про місцеві державні адміністрації”, відповідно до Регіональної програми сприяння розвитку громадянського суспільства у Чернівецькій області на 2017-2020 роки, затвердженої рішенням XIV сесії обласної ради VII скликання від 4 липня 2017 року № 102-14/17, з метою забезпечення прозорості та ефективної процедури використання коштів обласного бюджету:

1. Внести зміни до Порядку використання у 2018 році коштів обласного бюджету, передбачених на виконання заходів із реалізації Регіональної програми сприяння розвитку громадянського суспільства у Чернівецькій області на 2017-2020 роки, затвердженого розпорядженням обласної державної адміністрації від 09 лютого 2018 року № 122-р, виклавши його у новій редакції, що додається.

2. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови обласної державної адміністрації М. Павлюка

Голова обласної  
державної адміністрації

О. ФИЩУК

## **ЗАТВЕРДЖЕНО**

**Розпорядження обласної  
державної адміністрації**

29.08.2018 № 275-р

### **ПОРЯДОК**

**використання у 2018 році коштів обласного бюджету, передбачених на виконання заходів із реалізації Регіональної програми сприяння розвитку громадянського суспільства у Чернівецькій області на 2017-2020 роки (далі – Порядок)**

1. Порядок використання коштів обласного бюджету, передбачених у 2018 році на виконання заходів із реалізації Регіональної програми сприяння розвитку громадянського суспільства у Чернівецькій області на 2017-2020 роки, (далі Порядок), визначає механізм використання коштів обласного бюджету на здійснення створення сприятливих умов для розвитку громадянського суспільства у Чернівецькій області.

2. Мета цього Порядку полягає у забезпеченні цільового, прозорого та ефективного використання коштів обласного бюджету.

3. Координатором виконання заходів щодо створення сприятливих умов для розвитку громадянського суспільства є відділ комунікацій з громадськістю обласної державної адміністрації.

4. Головний розпорядник коштів передбачених на виконання заходів із реалізації Регіональної програми сприяння розвитку громадянського суспільства у Чернівецькій області на 2017-2020 роки визначається рішенням сесії обласної ради «Про затвердження обласного бюджету», або внесенням змін до нього. Головним розпорядником коштів у 2018 році визначено обласну державну адміністрацію, (надалі - ГРК).

5. Одержувачами бюджетних коштів є громадські організації - переможці конкурсу, з якими, будуть укладені договори про виконання (реалізацію) програми (проекту, заходу) (надалі - Одержувачі).

6. Бюджетні кошти, передбачені в обласному бюджеті на реалізацію заходів, Регіональної програми, спрямовуються на:

проведення оцінки рівня організаційного та інституційного розвитку інститутів громадянського суспільства області, визначення потреб у навчанні та майбутньому розвитку (розробка методології та щорічне оцінювання з метою визначення рівня розвитку та потреби у навчанні інститутів громадянського суспільства);

організація і проведення соціологічних досліджень, анкетувань, онлайн-опитувань з метою вивчення громадської думки щодо стану розвитку громадянського суспільства, визначення рейтингу регіональних програм, які потребують першочергового розв'язання оцінки діяльності місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування;

забезпечення проведення публічних консультацій з громадськістю (громадських обговорень, слухань, круглих столів) щодо проектів:

обласних соціально-економічних програм;

розпоряджень обласної державної адміністрації, що стосуються соціально-економічних питань;

рішень обласної ради з питань бюджету, фінансів, реалізації основних конституційних прав та свобод громадян;

регуляторних та інших актів, що мають важливе суспільне значення;

підтримку на конкурсних засадах проектів і програм інститутів громадянського суспільства, спрямованих на вирішення завдань місцевої політики, відповідно до Порядку проведення конкурсу з визначення програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2011р. № 1049;

ресурсне забезпечення діяльності громадської ради при облдержадміністрації;

проведення навчальних тренінгів для інститутів громадянського суспільства області за проблематикою їх інституційного та професійного розвитку;

підвищення ефективності громадської діяльності, спільних семінарів, тренінгів для фахівців органів виконавчої влади, місцевого самоврядування та представників інститутів громадянського суспільства з питань проведення громадської експертизи;

проведення щорічного регіонального Форуму інститутів громадянського суспільства.

7. За рахунок коштів, передбачених в обласному бюджеті на Регіональну програму, здійснюється фінансування витрат на:

придбання канцелярських товарів для забезпечення проведення публічних консультацій з громадськістю, навчальних тренінгів, спільних семінарів, сприяння діяльності громадської ради при облдержадміністрації;

оплата послуг з розробки та друку анкет;

оплата поліграфічних, інформаційних та інших послуг;

оплата послуг за проведення соціологічних досліджень, оцінки рівня організаційного та інституційного розвитку, анкетувань інститутів громадянського суспільства;

інші витрати, що обумовлені зі специфікою проведення конкретного заходу;

відшкодування коштів на відрядження голови громадської ради при Чернівецькій обласній державній адміністрації до м. Києва;

реалізацію програми (проектів, заходів) розробленими інститутами громадянського суспільства.

8. Розподіл бюджетних коштів обласного бюджету на виконання завдань та заходів Програми проводиться ГРК з урахуванням обґрунтованої потреби в коштах і детальних розрахунках витрат на кожен із заходів, визначених на підставі встановлених норм та нормативів, діючих цін і тарифів, календарних планів і регламентних документів.

9. Договори про надання предметів, матеріалів та послуг з організації та проведення заходів укладаються безпосередньо з їх надавачами.

10. Фінансування заходів, передбачених Програмою, а також програм (проектів, заходів) інститутів громадянського суспільства здійснюється на підставі:

річних та помісячних планів використання бюджетних коштів, фінансових і юридичних зобов'язань, зареєстрованих в органах Державної казначейської служби України у Чернівецькій області;

розпорядження обласної державної адміністрації, яким затверджується план та кошторис заходу. Проект розпорядження про проведення заходу розробляється структурним підрозділом обласної державної адміністрації, відповідальним за його організацію.

результатів проведених конкурсів програм, проектів, розроблених інститутами громадського суспільства;

договорів про виконання, реалізацію програми (проекту, заходу) укладеними з інститутами громадського суспільства;

заявок інститутів громадського суспільства на фінансування;

кошторисів програми (проекту, заходу) з підтверджуючими документами (договір, накладна, акт виконаних робіт, реєстри юридичних та фінансових зобов'язань);

гарантійного листа, що підтверджує наявність заявленого власного внеску інституту громадянського суспільства.

11. Відповідальний за проведення заходу Програми складає звіт про використання коштів на проведення заходу та затверджує його у першого заступника голови обласної державної адміністрації.

12. Забороняється спрямування бюджетних коштів, передбачених в обласному бюджеті для організації і проведення заходів Програми, на:

придбання основних засобів – меблів, оргтехніки, комп'ютерів, транспортних засобів тощо;

утримання бюджетних установ, громадських організацій та госпрозрахункових структур;

придбання товарів, оплати послуг, які безпосередньо не пов'язані із здійсненням заходів Програми та не затверджених кошторисом.

13. Складання, подання фінансової та бюджетної звітності, надання інформації про використання бюджетних коштів здійснюється у встановленому законодавством порядку в органах Державної казначейської служби України.

14. Відповідно до встановлених графіків місячну, квартальну, річну фінансову та бюджетну звітність подається в органи Державної казначейської служби України, Департамент фінансів і Департамент регіонального розвитку обласної державної адміністрації.

15. Контроль за цільовим використанням коштів обласного бюджету згідно з цим Порядком здійснюється виконавцем заходів Програми.

**В.о. заступника керівника апарату,  
Начальник управління організаційної роботи  
та інформаційних технологій апарату  
обласної державної адміністрації**

 **Н. ФІЛАТОВА**